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Studietakt
Inom vuxenutbildningen finns möjlighet att studera på heltid eller deltid. Om du vill kombinera utbildning med jobb kan du med fördel studera på deltid.
Flex eller distans
Utbildningen bedrivs antingen som flexutbildning eller på distans beroende på dina förutsättningar och behov. Flexutbildning innebär mer skolförlagd utbildning med lärarstöd och möjligheter till anpassning av studierna medan distans är lämpligt för dig som har yrkeserfarenhet och god vana för självstudier.

Ansökan
Ansök till oss via vår hemsida. Hör av dig till vår studie och yrkesvägledare så hjälper vi dig.
komvux@filipstad.se

Vårdbiträde eller undersköterska
De nationella yrkespaketen för vård och omsorg inom kommunal vuxenutbildning möjliggör utbildning och yrkesexamen till både vårdbiträde 800 poäng och undersköterska 1500 poäng. Yrkespaketen följer den nya programstrukturen för vård och omsorgsutbildning som trädde i kraft 1 juli 2021.
Efter utbildningen har du den kompetens som krävs för att bli anställd som vårdbiträde eller undersköterska inom äldreomsorg, funktionsstöd/LSS, socialpsykiatri eller sjukvård.
Arbetsplatsförlagt lärande (APL)
APL är obligatorisk under utbildningen. Under din APL har du en handledare och följer dennes arbetsschema. Det innebär att du arbetar kvällar och helger med oregelbunden arbetstid under din APL-tid. Om du har erfarenhet av eget arbete inom vård och omsorg kan det finnas möjligheter att validera vissa delar av APL.
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